

大漢口報

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年七月十五日

北平指美機犯滿洲 料此或爲中共準備 出兵參加韓戰先兆

英京倫敦二十八日統一社電，中共將蘇俄援助向美國破壞滿洲宣傳，中共本日指控美國飛機於昨星期日，五度空襲滿洲軍事目標地。

北平中共政府向美國務卿阿特利致強烈抗議書，指美國破壞滿洲主權，中共認為此事非常嚴重，警告此種挑撥及兇殘行動，美須負全責。

△東京美空軍否認美機飛入滿洲

東京觀察家推測，中共指美機侵犯滿洲，一爲轉播莫斯科對美之指控，抗議麥卡度將軍釋放日本戰犯之政策云。

出兵參加韓戰之先兆。

美國政府，最近曾指中共集結有二十萬大軍于中韓邊界，中共

北平廣音，本日對韓作兩大評擊，宣稱指美機侵犯滿洲，一爲轉播莫斯科對美之指控，抗議麥卡度將軍釋放日本戰犯之政策云。

中共承認農工業經濟損失大

香港二十八日台衆社電，中共

現公認其農工業經濟，于去年損失重大，據新華社報告，謂中共國有農業，于去年共有六百一百分之三，其中一宗損失數字，已達二千萬元，東北各礦，于去年內所發生之意外事件，共一百零三宗，該社謂中共之農工業損失，百分之三

十，由於工業破壞，百分之六十，由于疏忽，其餘則歸咎于其他之錯誤，中共承認其小官員領導不良與管理不善，實為構成此種損失原因之一云。

日本警察戒備

嚴防共黨異動

東京二十八日國際社電，日本

全國警察，現已奉令作加強戒備，嚴防日共黨作破壞行動，事因日本

之電力公司，已準備開除一千零六

菲律賓游擊活躍

衝入省會放火

律賓農民共黨游擊隊，昨夜突擊他

伊蘭邊境，展開『神經戰』云

俄軍隊撤出伊蘭後，蘇俄已不斷對

蘇俄現雖無明確之計劃，向伊

蘭進攻，但相信如若任何大戰爆發

蘇俄將首先掠取伊蘭之煤油礦，遠自一九四六年，世界強迫蘇

俄軍隊撤出伊蘭後，蘇俄已不斷對

蘇俄現雖無明確之計劃，向伊

蘭進攻，但相信如若任何大戰爆發

蘇俄將首先掠取伊蘭之煤油礦，遠自一九四六年，